

# SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XVII — Nr. 3885 • Joi 31 august 1961 • 4 pagini 25 bani

## R. P. Română pe locul III în clasamentul general al Universiadei de la Sofia

- Sanda Iordan a cucerit medalia de aur la 200 m bras
- La tenis, Mina Ilina și Julieta Namian în finală la dublu
- Gh. Banu a cucerit medalia de bronz și la sărituri de la trambulină
- Echipele de volei masculin și polo în turneele finale

SOFIA, 30 (prin telefon de la trinitul nostru special). În cocheta sală de antrenament a studenților, acolo unde sînt programate întrecerile de gimnastică, marți a fost mai mult liniște. A fost zi de pauză la scrimă. În schimb spadasinii și sabrierii s-au antrenat cu asiduitate, unii dintre ei chiar pe pista stadionului de atletism în vecinătatea sălii. Tot acolo se antrenau și atletii. Printre cei ce se aveau la antrenamente l-am văzut și pe atletul cubanez Enrique Figuerola, finalist la „suta” olimpică de la Roma și marele favorit al acestei probe la Universiadă. Doream să-i află părerea despre întrecerile atletice care încep joi, dar pînă la urmă nu am mai avut timp să-l întreb despre atletism și despre... crima: „Am urmărit cu foarte mare

de ampoare. Aici mi s-au părut mai bune ca altădată. Au fost mai calme și au știut ce vor. Olga Szabo a fost categoric prima floretistă a întrecerilor, deși în finala individuală a „lăsat” două victorii la Schmidt



Fază din întâlnirea susținută de selecționata studențescă de volei a țării noastre în compania echipei Turciei, pe care a învins-o cu 3-0.  
Foto: R. Vilara

### Bilanțul... sportivilor români după 6 zile de întreceri

**MEDALII DE AUR:** echipa feminină de floretă alcătuită din Olga Szabo, Ana Ene, Maria Vicol, Ecaterina Lazăr.

— Sanda Iordan, în proba de 200 m bras.

**MEDALII DE ARGINT:** ștafeta 4 x 100 m mixt femei alcătuită din Maria Both, Nicoleta Gordin, Sanda Iordan, Măriuca Rotaru — Olga Szabo, în turneul individual de floretă fete.

**MEDALII DE BRONZ:** Gheorghe Banu — sărituri de la platformă

Gheorghe Banu — sărituri de la trambulină

Emilia Negulescu — sărituri de la platformă

Soția Iovan — gimnastică.

Interes disputele floretistelor. Pînă aici la Sofia nici n-am putut bănui că scrima te poate ține atât de îndelung. La capătul fiecărui asalt aproape că-mi venea și mie să izbucnesc într-un „heii!”, ca și scrimarii lași în întrecere. Mi-au plăcut foarte mult românele. Mai cu seamă blonda cea... (n.n. Olga Szabo). Este fenomenală! Transmiteți-i vă rog felicitările mele!

Despre floretistele noastre, campioane mondiale universitare, am vorbit și cu dl. Carmin (Italia), arbitrul lînirii finale: „Pentru mine n-a fost totuși o surpriză victoria romînilor. Le cunosc de multă vreme și am urmărit în numeroase concursuri

și la maghiara Szalontay. În turneul pe echipe a fost irezistibilă. În ultimele întâlniri (semifinale și finale) a obținut 8 victorii din tot atâtea posibile și și-a luat o strălucită revanșă asupra campioanei germane Schmidt”.

Medaliile de aur a floretistelor i s-a adăugat marți încă una. Pe locul I al podiului de la bazinul „Republica” a urcat tinăra noastră campioană Sanda Iordan, victorioasă în proba de 200 m bras. Se lăsase seara în timp ce se cînta „Gaudeamus igitur” și pe catargul din mijloc se ridică încet steagul scumpei noastre patrii. Pe podium, cu fața radiind de fericire, Sanda Iordan avea pe piept medalia de aur de campioană mondială universitară.

„Megafoanele au anunțat întrecerea finală în proba de 200 m bras. Printre înolțitoare se afla și Sanda Iordan care a reușit în serie, fără să forțeze, al cincilea timp al zilei: 3:05,8. Am urmărit-o cu atenție. Tremura de emoție. Mi s-a părut liniștită abia cînd și-a luat locul pe bloc-start. O avea în dreapta pe polonca Jagodjinska (3:10,1 în serie) și pe englezoaica Gosden, campioană mondială universitară la Torino, despre care știam că are ca record personal timpul de 2:54,8. Ea era deci, cum s-ar spune, favorita probei. Spre ea erau ațintite privirile celor mai mulți dintre specialiști. „Galeria” romînilor

ROMEO VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

### CLASAMENTUL...

pe națiuni întocmit pe baza medalierilor cucerite:

1. Uniunea Sovietică 21 (6+9+6)
2. Japonia 14 (9+2+3)
3. R. P. ROMÂNĂ 8 (2+2+4)
4. R. S. Cehoslovacă 8 (1+3+4)
5. R. F. Germană 6 (1+2+3)

6. R. P. Ungară 5 (2+1+2)
7. Anglia 4 (2+2+0)
8. R. P. Polonă 4 (0+2+2)
- 9-10. Africa de Sud 2 (1+1+0)
- 9-10. R.P.F. Iugoslavia 2 (1+1+0)
11. Suedia 2 (1+0+1)
12. R. P. Bulgaria 2 (0+0+2)

## DINAMO BUCUREȘTI CONDUCE ÎN CAMPIONATUL REPUBLICAN DE REGULARITATE ȘI REZISTENȚĂ

LACUL ROȘU 30 (prin telefon de la trimisul nostru). Marți dimineață s-a dat la Tg. Mureș startul în prima etapă a campionatului republican de regularitate și rezistență. Motocicliștii au avut de parcurs aproape 300 km, de la Tg. Mureș la Miercurea Ciuc, străbînd drumuri deosebit de grele și urcînd pînă la o altitudine de 1.777 m (Virșag). Timpul a fost frumos și alergătorii au fost întîmpinați cu deosebită căldură de mii de locuitori ai satelor și orașelor de pe traseu. Cea mai dificilă parte a traseului a fost porțiunea de 24 km dintre Forestiera și Virșag. Pe această parte a traseului se aveau multe pante abrupte, poteci de pădure, drum greu, accidentat etc. Organizatorii au ales tocmai această porțiune pentru a pune la încercare îndemînarea alergătorilor în cadrul probei de departajare. Plecați la minutul prevăzut în carnetul de bord motocicliștii trebuiau să forțeze pe acest adevărat traseu de motocros, pentru a ajunge la Virșag în timpul cel mai scurt. Fiecare minut împlinit cu care soseau mai devreme decît ora prevăzută însemna un punct auxiliar. Concurenții au făcut o adevărată demonstrație de îndemînare reușind să sosească mult mai devreme decît s-a prevăzut. În clasamentul departajării primul loc este ocupat de metalurgistul Barbu Predescu cu 31 puncte urmat de: 2-3. Traian Macarie (Dinamo), Iosif Popa (Dinamo) 30 puncte, 4. Mihai Pop (Dinamo) 29 puncte, 5-6. Tudor Popa (Dinamo), Ludovic Szabo (Dinamo) 28 puncte, 7. E. Kerest

(C.C.A.) 27 puncte, 8. C. Nedelcu (Dinamo) 26 puncte, 9. Ștefan Iancu — ION DUMITRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

L. BRUCKNER — coresp.

## Alergători de valoare la startul „Cursei Victoriei”

Peste două zile se va da startul în cea de a XV-a ediție a „Cursei Victoriei”, întrecere tradițională organizată de Casa Centrală a Armatei. Cei mai buni cicliști din țara noastră și-au anunțat participarea la această im-

portantă întrecere. După cum se știe, cicliștii vor parcurge în două etape aproape 350 km pe ruta București — Brașov — București.

„Cursa Victoriei”, care stîrnește un viu interes în rândurile iubitorilor sportului cu pedale, este și o ultimă verificare înaintea celei de a X-a ediții a „Turului ciclist al R.P. Romîne”. Echipele își vor verifica în această întrecere ecleziile și — stimulate de disputa interesantă pe care o va prilejiu cursa — vor depune eforturi pentru realizarea unor performanțe de seamă. Printre alergătorii care se vor prezenta sîmbătă la prînz la startul „Cursei Victoriei” se numără: Ion Cosma, Gabriel Moiceanu, Aurel Șelaru, Ludovic Zanon, Walter Ziegler, Gh. Calcișcă, (Dinamo), Gh. Rădulescu, N. Niculescu (C.C.A.), St. Poreceanu, C. Dumitru (Flacăra roșie), V. Dobrescu (Voința) ș.a. La întrecere și-au anunțat, de asemenea, participarea echipe din provincie.

### Un grup de cicliști romîni concurează în R. P. Ungară

Ieri după-amiază a plecat în R. P. Ungară un grup de cicliști romîni pentru a participa la întrecerea de fond „Cupa Mecsek”. Competiția se desfășoară pe șoselele din jurul Budapestei în zilele de 1-3 septembrie. Grupul de alergători este compus din: Ion Ardeleanu (Olimpia Brașov), Petre Ghită (Dinamo), Gh. Neagoe (C.C.A.) și Florian Cristescu (Dinamo). Antrenor: Virgil Mormocea. Delegația este condusă de tov. I. Deheleanu, vicepreședinte al F.R.C.

## Sportivi romîni campioni mondiali universitari



SANDA IORDAN la inot, 200 m bras



OLGA SZABO



ANA ENE

Componentele echipei feminine de floretă



MARIA VICOL



ECATERINA LAZĂR





